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Geachte heer Blok,

Namens de algemene commissie voor Wonen en Rijksdienst zend ik u hierbij aanvullingen op de eerder 
verzonden vragen naar aanleiding van uw brief van 20 maart 2015 over diverse toezeggingen uit het 
algemeen overleg Toegelaten instellingen volkshuisvesting en Autoriteit woningcorporaties van 
11 maart 2015 (Kamerstuk 29453-369).

De leden van de CDA-fractie zien af van het stellen van vragen. 

De fractie Van Vliet is teleurgesteld over de toegezonden brief. Volgens de fractie Van Vliet leidt het 
optuigen van de woonautoriteit onder de Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT) niet tot een 
onafhankelijke, integrale toezichthouder zoals aanbevolen door de Parlementaire Enquêtecommissie 
Woningcorporaties en het amendement Verhoeven (33966, nr. 27).
De brief geeft geen gedegen organogram weer, maar een grove schematische weergave van het 
huidige en het toekomstige toezicht in zijn algemeenheid. Tijdens het algemeen overleg van 11 maart 
jl. is duidelijk aangestuurd op een organogram waaruit zou moeten blijken dat de minister het extern 
toezicht niet kan beïnvloeden en niet sturend zal optreden. Bent u bereid alsnog een organogram in 
voornoemde zin naar de Kamer te sturen? Met andere woorden, een schematisch overzicht van de 
functies in de nieuwe organisatie en de daarbij behorende relaties tussen die functies (inclusief 
benoeming en wijze van aansturing van werkzaamheden)? Kunt u hierbij tevens aangeven op welke 
wijze volkshuisvestelijk en financieel toezicht gaan samenwerken?

Conform het hierboven gestelde heeft het er alle schijn van dat er niet gehandeld wordt in de geest 
van de Parlementaire Enquêtecommissie Woningcorporaties en het amendement Verhoeven (33966, 
nr. 27), namelijk dat de integrale autoriteit onafhankelijk gepositioneerd wordt en haar taken uitoefent. 
Kunt u op deze stelling reageren? Indien u het niet eens bent met deze stelling, kunt u dan aangeven 
waaruit blijkt dat er geen gevaar dreigt op het gebied van onafhankelijkheid wat betreft positionering 
en taakuitoefening van de autoriteit? 
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In uw brief staat te lezen dat ‘de betrokkenheid van de minister voor Wonen en Rijksdienst bij het 
functioneren van de ILT, voor zover het om de taken van de autoriteit gaat, verder wordt vormgegeven 
door medeverantwoordelijkheid bij het benoemen van de Inspecteur Generaal (IG) en van de 
betreffende directeur’. Kunt u nader specificeren hoe deze medeverantwoordelijkheid precies wordt 
vormgegeven? Met andere woorden, kunt u de exacte benoemingsprocedure van de IG en de 
betreffende directeur uitwerken?
U stelt in uw brief dat ‘de Autoriteit woningcorporaties, in afwachting van de structurele positionering 
en plaatsing van personeel per 1 januari 2016, vanaf 1 juli 2015 de volgende positionering met 
eenduidige aansturing en heldere aanspreekbaarheid kent’, waarop het organogram wordt getoond. 
Kunt u, wanneer u de Kamer een hernieuwd en uitgebreider organogram stuurt hierbij tevens 
aangeven wat hierin per 1 januari 2016 gaat veranderen?
Kunt u aangeven waar u op gaat letten bij de instemming van het meerjarenplan en het jaarverslag?

Namens de commissie verzoek ik u de aanvullende vragen te beantwoorden voor het 
algemeen overleg over Woningcorporaties op 7 april 2015.

Hoogachtend,

de griffier van de algemene commissie voor Wonen en Rijksdienst,

Drs. M.J. van der Leeden


